

ROMÂNIA
JUDEȚUL HUNEDOARA
MUNICIPIUL ORĂȘTIE
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 03 noiembrie 2023 cu ocazia ședinței extraordinare convocată de îndată a Consiliului local al municipiului Orăștie.

Convocarea Consiliului local s-a făcut cu o zi înainte de data stabilită.

Ședința Consiliului local se desfășoară prin mijloace electronice, printr-o platformă online de videoconferință, iar la apelul nominal al președintelui de ședință sunt prezenți 17 cei 19 consilieri locali în funcție. Lipsesc nemotivat consilierii locali Ardelean Dana Alina și Iordăchescu Nicolae Constantin Ioan.

La ședință participă primar ing.Ovidiu Bălan, viceprimar Hendrea Ovidiu Cristian, secretar general Călin Costoiu și funcționari publici din cadrul aparatului de specialitate al Primarului.

Dl secretar general Călin Costoiu precizează că, procesul verbal al ședinței ordinare din data de 26 octombrie 2023 a fost pus la dispoziția consilierilor locali și întreabă dacă există obiecții cu privire la acesta. Întrucât nu există obiecții, procesul verbal este supus la vot și aprobat în unanimitate.

Președintele de ședință, dna consilier local Cîndea Lenuța Aurelia prezintă următorul proiect al ordinii de zi :

1.Proiect de hotărâre privind aprobarea tipului de suport alimentar ce se acordă elevilor Școlii Gimnaziale „Dr.Aurel Vlad” Orăștie în scopul continuării Programului – pilot de acordare a unui suport alimentar pentru preșcolarii și elevii din 450 unități de învățământ preuniversitar de stat în anul 2023.

2.Proiect de hotărâre privind completarea Programului anual al achizițiilor publice pentru anul 2023 aprobat prin HCL nr.26/2023.

3.Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice, faza Proiect Tehnic și Detalii de Execuție, a indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții „Amenajare pistă de biciclete în Municipiul Orăștie, județul Hunedoara” aprobat pentru finanțare prin ”Planul Național de Redresare și Reziliență.

În afara ordinii de zi, dl primar propune :

4.Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al municipiului Orăștie pe anul 2023, precum și redistribuirea unor sume în cadrul bugetului local.

Proiectul ordinii de zi împreună cu propunerea ulterioară este supus la vot și aprobat în unanimitate.

Președintele de ședință propune ca lucrările ședinței să înceapă cu dezbaterea proiectului de hotărâre nr.4, ca urmare a solicitării compartimentului de specialitate.

Propunerea se supune la vot și este aprobată cu unanimitate de voturi.

Dl primar ing.Ovidiu Bălan prezintă motivele inițierii proiectului de hotărâre privind rectificarea bugetului local al municipiului Orăștie pe anul 2023, precum și redistribuirea unor sume în cadrul bugetului local.

Dna director Căstăian Dina dă citire raportului întocmit de Direcția Economică.

Dl consilier local Jula Radu Ioan arată că, în comisia pentru activități economico-financiare proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil.

Dl secretar general Călin Costoiu precizează că, cvorumul necesar pentru aprobarea proiectului de hotărâre este de 10 voturi.

Acesta se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

Este adoptată Hotărârea nr.245/2023 privind rectificarea bugetului local al municipiului Orăștie pe anul 2023, precum și redistribuirea unor sume în cadrul bugetului local.

La primul punctul al ordinii de zi, dl primar arată motivele inițierii proiectului de hotărâre privind aprobarea tipului de suport alimentar ce se acordă elevilor Școlii Gimnaziale „Dr.Aurel Vlad” Orăștie în scopul continuării Programului – pilot de acordare a unui suport alimentar pentru preșcolarii și elevii din 450 unități de învățământ preuniversitar de stat în anul 2023.

Dl director Stănilă Marius prezintă raportul întocmit de Direcția Tehnică.

Dna consilier local Cîndea Lenuța Aurelia dă citire raportului de avizare al comisiei pentru administrație locală, juridică și de disciplină.

Dl consilier local Bota Adrian întreabă cum sunt aleși elevii care vor beneficia de acest suport alimentar. I se răspunde de către viceprimar Hendrea Cristian care menționează faptul că, de această măsură vor beneficia toți elevii unității de învățământ.

Dl secretar general arată că, cvorumul necesar pentru aprobarea proiectului de hotărâre este de 9 voturi.

Proiectul de hotărâre este supus la vot și este aprobat în unanimitate.

Se adoptă Hotărârea nr.246/2023 privind aprobarea tipului de suport alimentar ce se acordă elevilor Școlii Gimnaziale „Dr.Aurel Vlad” Orăștie în scopul continuării Programului – pilot de acordare a unui suport alimentar pentru preșcolarii și elevii din 450 unități de învățământ preuniversitar de stat în anul 2023.

La punctul 2 al ordinii de zi, dl primar ing.Ovidiu Bălan expune motivele inițierii proiectului de hotărâre privind completarea Programului anual al achizițiilor publice pentru anul 2023 aprobat prin HCL nr.26/2023.

Dl director Stănilă Marius prezintă raportul întocmit de Direcția Tehnică.

Dl consilier local Jula Radu Ioan arată că, în comisia pentru activități economico-financiare, proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil.

Dl consilier local Bulz Dionisie întreabă care este suma alocată pentru masa unui elev înainte era 6 sau 7 lei.

Dl consilier juridic Fleșeriu Ciprian intervine și precizează că, valoarea zilnică a pachetului alimentar este de 15 lei/beneficiar.

Dl secretar general Călin Costoiu precizează că, cvorumul necesar pentru aprobarea proiectului de hotărâre este de 9 voturi.

Acesta se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

Este adoptată Hotărârea nr.247/2023 privind completarea Programului anual al achizițiilor publice pentru anul 2023 aprobat prin HCL nr.26/2023.

La ultimul punct al ordinii de zi, dl primar prezintă motivele inițierii proiectului de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice, faza Proiect Tehnic și Detalii de Execuție, a indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții „Amenajare pistă de biciclete în Municipiul Orăștie, județul Hunedoara” aprobat pentru finanțare prin ”Planul Național de Redresare și Reziliență”.

Dl director Stănilă Marius dă citire raportului întocmit de Direcția Tehnică.

Dl consilier local Jula Radu Ioan prezintă raportul de avizare al comisiei pentru activități economico-financiare.

Dl secretar general arată că, cvorumul necesar pentru aprobarea proiectului de hotărâre este de 9 voturi.

Proiectul de hotărâre este supus la vot și aprobat în unanimitate.

Se adoptă Hotărârea nr.248/2023 privind aprobarea documentației tehnico-economice, faza Proiect Tehnic și Detalii de Execuție, a indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții „Amenajare pistă de biciclete în Municipiul Orăștie, județul Hunedoara” aprobat pentru finanțare prin ”Planul Național de Redresare și Reziliență”.

În încheierea ședinței, dl consilier local Zvîncă Mihai Caius este de părere că, trebuie să se aibă grijă, Ordonanța Guvernului nr.90/2023 adoptată de Guvernul Ciolacu este o mizerie pentru administrațiile locale corecte, dacă ați citit-o vă veți da seama, deja avem opreliști din cauza acesteia, consilierii Partidului Social Democrat să facă lobby pentru a opri această amenințare groaznică asupra bugetelor locale.

Dl viceprimar Hendrea Cristian arată că, punctul de vedere al dlui consilier local Zvîncă Mihai Caius sună a campanie.

Dl consilier local Zvîncă Mihai Caius consideră că, nu este campanie, avem o ordonanță a unui guvern politic.

Drept pentru care se încheie prezentul proces-verbal.

Președinte de ședință,
CÂNDEA Lenuța Aurelia

Secretar General,
jr.Călin COSTOIU